
Víte, že čtyřčlenná rodina

(dýchání, mytí, praní, vaření...)     

                                               20 l        140 l

odpaří za -                          den         týden

-10 °C

+22 °C
vlhkost 60 %

PROČ ŘEŠIT DETAILY 

PAROTĚSNÝCH IZOLACÍ?

-10 °C

+22 °C
vlhkost 60 %

TAKŽE
právě na těchto detailech 
mimořádně záleží

a potom vše 
funguje...

pára zkondenzuje,
zvhčí vatu,
ta neizoluje
vznikají: plísně, 
houby, hniloba,
poškození střechy

PROTOŽE
právě tudy pronikne pára do 
střešního pláště

ŠPATNĚ SPRÁVNĚ


